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Projekat – Bilten no. 5 

PedPilots – Multiplikacioni događaji 

Multiplikacioni događaji PedPilots Erasmus+ 
projekta uspešno su održani u Miercurea Ciucu, 
Makou i Senti, gde su nastavnici, univerzitetski 
predavači, studenti, profesori-pratioci i roditelji 
imali priliku da se upoznaju sa inovativnim 
rezultatima projekta. Učesnicima su 
predstavljeni onlajn trening materijal za podršku 
projektima učeničke mobilnosti (WP2), kao i 
metodološki materijal koji podržava 
samoregulisano učenje (WP3). Tokom događaja 
predstavljen je i veb-sajt projekta, kao i 
interaktivni elementi obuke koji pomažu 
nastavnicima u pripremi učeničkih grupa, 
upravljanju nepredviđenim situacijama i podršci 
profesionalnom razvoju i mentalnom 
blagostanju učenika. 

 

Događaji su pružili odličnu priliku za razmenu 
iskustava, diskusiju o praktičnim pitanjima i 
isprobavanje trening materijala. Učesnici su 
aktivno učestvovali u zajedničkom promišljanju i 

svojim stručnim povratnim informacijama 
doprineli daljem razvoju i dugoročnom uticaju 
projekta. Posebno je obradovalo aktivno 
interesovanje roditelja za praktične sadržaje 
vezane za podršku adolescentima tokom 
mobilnosti. Učesnici su dobili i PedPilots 
promotivne pakete koji доприносе vidljivosti i 
daljem širenju projekta.Verujemo da su se 
učesnici vratili u svoje sredine motivisani za 
primenu samoregulacije, sa novim pogledima, 
kao i sa konkretnim alatima i metodama koje se 
mogu uspešno primeniti u svakodnevnoj 
pedagoškoj praksi i integrisati u rad sopstvenih 
institucija. 

 

    



 

 

Poslednji partnerski sastanak  

Poslednji međunarodni partnerski sastanak 
PedPilots Erasmus+ projekta održan je u 
Segedinu 17. aprila 2026. godine i predstavljao je 
važnu prekretnicu u završetku godinu i po dana 
zajedničkog rada, učenja, planiranja i saradnje. 
Tokom sastanka partneri su pregledali rezultate 
projekta, finalizovali preostale stručne i 
sadržajne elemente i zajedno se osvrnuli na put 
koji su prošli kao tim. Projekat nije doneo samo 
inovativne trening materijale i dragoceno 
profesionalno iskustvo, već i snažna partnerstva, 
inspirativan stručni dijalog i značajne ljudske 
veze. Partneri su izrazili zahvalnost svim 
učesnicima na posvećenom radu i otvorenosti za 
saradnju, naglašavajući da će rezultati projekta 
nastaviti da stvaraju vrednost za obrazovne 

zajednice i nakon zvaničnog završetka projekta. 

 

 

 

 

Naša razmišljanja 

Zsuzsanna Kiss-Szabó 

 

 
Ovih godinu i po dana potvrdilo mi je da u 
evropskom obrazovanju, posebno u Mađarskoj, 
Rumuniji i Srbiji, radi mnogo entuzijastičnih i 
kreativnih nastavnika. Zajednički cilj, 
odgovarajuće znanje i alati, kao i motivisani 
nastavnici, mogu da stvore nešto novo. Još 
jednom mi se pokazalo da timski rad ne sabira 
dobre ideje — on ih umnožava. 

Katalin Hégető 

 



 

 

 
Proteklih godinu i po dana obeležio je intenzivan 
zajednički stvaralački rad pedagoga iz tri zemlje. 
U okviru projekta PedPilot.hu redovno smo se 
sastajali, razmišljali i stvarali zajedno. Tokom 
sastanaka nastali su praktični i veoma potrebni 
priručnici za podršku samoregulisanom učenju i 
učeničkim mobilnostima. Ono što zaista nosim sa 
sobom prevazilazi same izrađene materijale: 
bogatiji metodološki alat koji mogu odmah da 
primenim u svojoj nastavnoj praksi, kao i snaga 
inspirativne profesionalne zajednice koja 
prevazilazi granice i koja će opstati i nakon 
završetka projekta. 

Róbert Badis 

 

 
PEDPilots projekat je tokom proteklih godinu i po 
dana za nas predstavljao veoma vrednu 
saradnju, kako na profesionalnom, tako i na 

ljudskom nivou. Pružio nam je priliku da 
upoznamo nove pedagoške pristupe i da 
razmislimo kako da ih primenimo u sopstvenoj 
institucionalnoj praksi. Međunarodno 
partnerstvo nam je bilo posebno značajno, jer 
smo kroz zajednički rad mogli da učimo jedni od 
drugih i steknemo iskustva koja će nam biti 
korisna i dugoročno. Smatramo da projekat nije 
doneo samo stručne rezultate, već je ojačao i 
partnerske odnose i zajedničko promišljanje. 
Zahvalni smo što smo mogli da budemo deo ovog 
inspirativnog procesa. 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

„Finansirano sredstvima Evropske unije. Izneseni stavovi i 

mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne odražavaju nužno 

zvanične stavove Evropske unije ili Fondacije Tempus. Ni 

Evropska unija, ni nadležni organ koji dodeljuje sredstva ne mogu 

se smatrati odgovornima za njih.” 

 


